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(地域学部・農学部)

(注意)

L問題冊子は指示があるまで開かないこと。

2.問題冊子は4ページ,解答用紙は4枚である。

指示があってから確認すること。

3.解答はすべて解答用紙の指定のところに記入すること。

解答用紙の表面だけで書ききれない場合は,裏面の下半分

を使用することができる。

4.解答用紙は持ち帰ってはならないが,問題冊子は必ず持ち

帰ること。

◇M2(288-15)



〔1〕以下の問いに答えよ。

 〔1)πは無理数であることを証明せよ。

 (2)有理数σ,わ,o,4に対して,α+ゐσ=o+4焉`ならば,α=oかつ

わ=4であることを示せ。

 (3)(α+π)(わ+2π)=9+5σを満たす有理数α,わを求めよ。

一1 ◇M2(288-16)



〔一〕原点を0とする座標空間内の3点A(一3,一3,1),B(3,一3,一5),

C(一1,1,3)を頂点とする三角形ABCにおいて,点Aから直線BCに下ろし
ゆ

た垂線をAHとする。また,平面ABCに垂直なベクトル"=("1,"2,む3)と同

じ向きに,点Hから距離4だけ進んだ点をPとする。以下の問いに答えよ。た
ザ

だし1"1=1とし,む1>Oとする。

 

(1)OHを求めよ。
ザ

(2)り=(∂1,の,ッ3)を求めよ。

(3)4=2のとき,三角形PBCの面積を求めよ。

(4)三角形PBCの面積をS,三角形PABの面積をT,三角形PACの面積をU

とする。S2=T2-U2となる4を求めよ。
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◇M2(288-17)



〔皿〕整数犯に対して,

∬十ツ十z=%

を満たす自然数の組(∬,ッ,z)について,以下の問いに答えよ。

(*)

 (1)π=8のとき,(*)を満たす自然数の組(∬,ッ,宕)の個数を求めよ。

 (2)(*)を満たす自然数の組(∬,y,2)の個数をκを用いて表せ。

 (3)罪+ッ+2≦雑を満たす自然数の組(罪,ッ,2)の個数をπを用いて表せ。

一3一 ◇M2(288-18)



 〔IV〕曲線C:ッ=一κ2+ゐについて,C上の2点(ρ,一ρ2+う),(σ,一プ+わ)

における接線をそれぞれ',規とする。'と窺が直交し,かつ,その交点の

 ッ座標が負であるとき,以下の問いに答えよ。ただし,わ,ρ,gは実数で,

 σ一ヵ=2πとする。

(1)ウの満たす条件を求めよ。

(2)曲線Cと2本の接線',規で囲まれた部分の面積を五とするとき,Aの値

を求めよ。

(3)∬軸と2本の接線',卿で囲まれた部分の面積をBとする。ハ=Bとなると

きの西の値を求めよ。

一4一 ◇M2(288-19)


